

©
കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
2023

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ്.



പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

**മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി
(2021-2023)**

ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2023 ഫെബ്രുവരി 7-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)

**[2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെ
പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച്]**

**കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്
തിരുവനന്തപുരം
2023**

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമം
സംബന്ധിച്ച സമിതി
(2021-2023)

ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട്

(2023 ഫെബ്രുവരി 7-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)

[2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെ
പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച്]

ഉള്ളടക്കം

	പേജ്
സമിതിയുടെ ഘടന	.. v
ആമുഖം	.. vii
റിപ്പോർട്ട്	.. 1
അനുബന്ധം I സമിതിക്ക് ലഭിച്ച ഹർജികളിൽ സർക്കാരിൽ നിന്ന് അനുകൂല മറുപടി ലഭിച്ചവ സംബന്ധിച്ച വിവരം	.. 10
II. സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച പട്ടിക	.. 13
III. സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലിരിക്കുന്ന ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച പട്ടിക	.. 19

മുതിർന്ന പൗരൻമാരുടെ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി
സമിതിയുടെ ഘടന
2021-2022

അദ്ധ്യക്ഷൻ :

ശ്രീ. കെ.പി. മോഹനൻ, എം.എൽ.എ.

അംഗങ്ങൾ :

ശ്രീ. പി. അബ്ദുൾ ഹമീദ്, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. സി.കെ. ഹരീന്ദ്രൻ, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. കെ.പി. കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ കടന്നപ്പള്ളി, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. വാഴൂർ സോമൻ, എം.എൽ.എ.

ശ്രീ. ടി.ജെ. വിനോദ്, എം.എൽ.എ.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് :

ശ്രീ. എ.എം. ബഷീർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ത്രിദീപ് കെ.ജി., ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി ജയശ്രീ എം., ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി ഷീജ പി.കെ., അണ്ടർ സെക്രട്ടറി

ആമുഖം

മുതിർന്ന പൗരൻമാരുടെ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷനായ ഞാൻ, സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച ഹർജികളും അവ സംബന്ധിച്ച് സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും അതിന്മേലുള്ള സമിതിയുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും നിഗമനങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്. സർക്കാരിൽ നിന്ന് അനുകൂല മറുപടി ലഭിച്ച ഹർജികൾ, സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികൾ, സർക്കാരിൽ നിന്ന് മറുപടി ലഭിക്കേണ്ട ഹർജികൾ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിവരം റിപ്പോർട്ടിന്റെ അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

2023 ജനുവരി 10-ാം തീയതി ചേർന്ന യോഗത്തിൽ സമിതി ഈ റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിച്ചു.

തിരുവനന്തപുരം,
2023 ഫെബ്രുവരി 7.

കെ.പി. മോഹനൻ,
അദ്ധ്യക്ഷൻ,
മുതിർന്ന പൗരൻമാരുടെ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി.

റിപ്പോർട്ട്

ജനനമരണങ്ങൾക്കിടയിലെ അവസാന പടവിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന വാർദ്ധക്യം എന്ന അവസ്ഥയിൽ മനുഷ്യന് ശൈശവത്തിൽ എന്നതുപോലെ പരിഗണനയും പരിചരണവും സ്നേഹവും ആവശ്യമായി വരുന്നു. എന്നാൽ സാമ്പത്തിക പരാധീനതയും ആരോഗ്യക്കുറവും നേരിടുന്ന ഈ ഘട്ടത്തിൽ ബന്ധുജനങ്ങളിൽ നിന്നും സമൂഹത്തിൽ നിന്നും വലിയ തോതിൽ ഇവ നിഷേധിക്കപ്പെടുന്ന സ്ഥിതിയാണ് ഇന്നുള്ളത്. ഇന്ത്യയുടെ ജനസംഖ്യാ അനുപാതത്തിൽ വയോധികരുടെ വളർച്ച വർഷംതോറും ഏറിവരുന്നതായാണ് കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നത്. അടുത്ത 10 വർഷത്തിനുള്ളിൽ ജനസംഖ്യാ വർദ്ധനവ് നെഗറ്റീവ് ആകുമെന്നാണ് ജനസംഖ്യാ ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാരുടെ അഭിപ്രായം. അതായത് കുട്ടികളുടെ എണ്ണം കുറയുകയും വൃദ്ധരുടെ എണ്ണം വർദ്ധിക്കുകയും ചെയ്യും പ്രത്യേകിച്ച് കേരളത്തിൽ: ഇന്ത്യയിലെ മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളെ അപേക്ഷിച്ച് കേരളത്തിൽ വയോജനങ്ങളുടെ സംഖ്യ ശീഘ്രഗതിയിൽ വളരുകയാണ്. 2011-ലെ സെൻസസ് പ്രകാരം 12.8 ശതമാനമുണ്ടായിരുന്ന വയോജനങ്ങൾ 2021-ഓടെ 16 ശതമാനമായി വളരുകയും അടുത്ത 25 വർഷം കൊണ്ട് ഇരട്ടിക്കുകയും ചെയ്യും. ഇതിൽ ഭൂരിഭാഗവും സ്ത്രീകളും, ശാരീരികവും മാനസികവുമായി അവശതകളുള്ളവരാണ്. കൂട്ടുകടുംബ വ്യവസ്ഥ തകർന്ന് അണുകടുംബമായതും ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം നേടിയ മക്കൾ നാട്ടിൽ നിന്ന് അകന്നു കഴിയുന്നതും സന്താനങ്ങളുടെ എണ്ണം കുറയുന്നതും വൈധവ്യാവസ്ഥയും വയോജനങ്ങളുടെ പരിതാപാവസ്ഥ ഗുരുതരമാക്കുന്നു. അതിനാൽ വയോജനങ്ങളുടെ ആരോഗ്യ സംരക്ഷണ സേവനങ്ങൾക്കായി പദ്ധതികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്ത് നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്.

2. ആധുനികകാലം നേരിടുന്ന ഏറ്റവും വലിയ വെല്ലുവിളികളിലൊന്നാണ് വൃദ്ധജനങ്ങളുടെ പരിപാലനം. സമീപഭാവിലിൽ കേരളം അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടി വരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സാമൂഹിക പ്രശ്നമാണിത്. അനുദിനം വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന വൃദ്ധസദനങ്ങളുടെ കണക്ക് മാത്രം നോക്കിയാൽ മതി ഇതിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യം മനസ്സിലാക്കുവാൻ.

3. സ്വാർത്ഥതയും വെറുപ്പും വിദ്വേഷവും നിറഞ്ഞ വർത്തമാനകാല സമൂഹത്തിൽ വാർദ്ധക്യം എന്ന മനുഷ്യാവസ്ഥ ശാപമായി തീർന്നിരിക്കുന്നതുപോലെയാണ്. മനുഷ്യജീവൻ പ്രതീക്ഷിത ആയുസ്സിനോടടുത്തത്തിൽ നിൽക്കുന്ന വാർദ്ധക്യത്തിൽ അവരുടെ ക്ഷേമത്തിനും ഉന്നമനത്തിനും പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണുന്നതിനും താൽപ്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതിനും ആവശ്യമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നതിനായാണ് പന്ത്രണ്ടാം കേരള നിയമസഭ 2010 ജൂലൈ 31-ന് മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി രൂപീകരിച്ചത്. വയോജനങ്ങളുടെ സാമ്പത്തിക ആരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണുന്നതിനായി സർക്കാർ തലത്തിൽ

നടപ്പിലാക്കുന്ന വിവിധ ക്ഷേമ പദ്ധതികളെക്കുറിച്ച് വിശകലനം നടത്തി കാലാലട്ടത്തിനനുസരിച്ച് അവയിൽ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് സമിതി നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമവും സംരക്ഷണവും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ച സംസ്ഥാന ജില്ലാ കൗൺസിലുകളുടെ പ്രവർത്തനം വിലയിരുത്തുകയും ഇവയെക്കുറിച്ച് ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങളും പരാതികളും പരിശോധിച്ച് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്യുന്ന സമിതി സർക്കാർ/സ്വകാര്യ മേഖലകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൃദ്ധസദനങ്ങളുടെ സേവനപ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ലഭിക്കുന്ന പരാതികളും പരിശോധിച്ച് പ്രശ്നപരിഹാരത്തിനുള്ള ശുപാർശകൾ നൽകുന്നു. വൃദ്ധസദനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം വിലയിരുത്തുന്നതിനും നേരിട്ട് പരിശോധിക്കുന്നതിനുമായി കാലാകാലങ്ങളിൽ സമിതി അവിടം സന്ദർശിക്കുകയും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായും അന്വേഷണസികളുമായും ആശയവിനിമയം നടത്തുകയും അവിടങ്ങളിലെ സേവന പ്രവർത്തനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. ദീർഘകാല നടപടി ആവശ്യമായി വരുന്ന വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾ വഴി പരിഹാരം കണ്ടെത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. മുതിർന്ന പൗരന്മാർ നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കി അവ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി സമിതി ക്രിയാത്മകമായ ഇടപെടലുകൾ നടത്തിവരുന്നുണ്ട്.

4. 2019 ജനുവരി 1 മുതൽ 2021 ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച ഹർജികളിലെ വിഷയങ്ങളും അവയ്ക്ക് വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും ലഭിച്ച മറുപടികളും ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ ടി കാലയളവിൽ പരിഗണിച്ച വിവിധ ഹർജി വിഷയങ്ങളിന്മേൽ സമിതി നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശവും സമിതിയുടെ ഇടപെടൽ മൂലം പരിഹരിക്കപ്പെട്ട ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശവും (അനുബന്ധം I) സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശവും (അനുബന്ധം II) സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ളതും നാളിതുവരെ സർക്കാരിൽ നിന്നും മറുപടി ലഭിക്കാത്തതുമായ ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശവും (അനുബന്ധം III) ഉൾപ്പെടുന്നു.

5. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതിയുടെ പരിഗണനയ്ക്കായി നൂറ്റി അറുപത്തിയേഴ് ഹർജികൾ ലഭിക്കുകയും സമിതി 26 യോഗങ്ങൾ ചേരുകയുമുണ്ടായി. അതിൽ ഒരു യോഗം തെളിവെടുപ്പും മറ്റൊന്ന് ജില്ലാസന്ദർശന യോഗവുമായിരുന്നു. കൂടുതൽ തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങളും ജില്ലാസന്ദർശന യോഗങ്ങളും നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നെങ്കിലും 2020-ലെ കോവിഡ് വ്യാപന പശ്ചാത്തലത്തിൽ പ്രസ്തുത യോഗങ്ങൾ ചേരുവാൻ സാധിച്ചില്ല. സമിതിക്ക് ലഭിച്ച ഹർജികളിന്മേൽ അനുകൂല നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ

കൃത്യമായ അറിയിച്ചുകൊണ്ട് കത്തുകളും സമിതിക്ക് ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് ബന്ധുജനങ്ങളിൽ നിന്നും സമൂഹത്തിൽനിന്നും നേരിടേണ്ടി വരുന്ന പീഡനങ്ങളും തിരസ്കാരങ്ങളും ചില സ്വകാര്യ വ്യവസായങ്ങളുടെ ചൂഷണങ്ങളും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഹർജികളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ട് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾക്ക് അയയ്ക്കുകയും വകുപ്പുകളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അധികവിവരങ്ങൾ ആരായുകയോ നിർദ്ദേശങ്ങളോ ശുപാർശകളോ നൽകുകയോ ചെയ്തുവരുന്നു. കൂടാതെ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കെതിരെയുള്ള മനുഷ്യത്വരഹിത പ്രവൃത്തികളെ സംബന്ധിച്ച് വരുന്ന പത്രവാർത്തകൾ സമിതി സ്വമേധയാ ഹർജിയായി പരിഗണിക്കുകയും തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തുവരുന്നു.

6. വയോജനങ്ങളുടെ ആരോഗ്യം, പരിപാലനം, ക്ഷേമം എന്നിവ മുൻനിർത്തി സമിതി ചുവടെപ്പറയുന്ന ശുപാർശകളും നിർദ്ദേശങ്ങളും മുന്നോട്ടു വെക്കുന്നു.

7. 2007-ൽ പാസ്സാക്കിയ മാതാപിതാക്കളുടെയും മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെയും സംരക്ഷണവും ക്ഷേമവും സംബന്ധിച്ച നിയമത്തിൽ വ്യക്തമായ മാതാപിതാക്കളെ സംരക്ഷിക്കാതെ ഉപേക്ഷിക്കുന്ന മക്കൾക്ക് ശിക്ഷ നൽകുവാൻ വ്യവസ്ഥയുണ്ടെങ്കിലും സമയബന്ധിതമായി അത് നടപ്പിലാക്കുവാൻ കഴിയുന്നില്ല. അവരുടെ പരാതികൾക്കും ആവശ്യങ്ങൾക്കും നിയമപരമായി പരിഹാരം ആകുമ്പോഴേക്കും പലരും ഈ ലോകത്തോട് വിട പറയുന്ന ദുഃഖകരമായ അവസ്ഥയാണ് മിക്കപ്പോഴും നാം കണ്ടുവരുന്നത്. വയോജനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കേസുകൾ ആർ.ഡി.ഒ. ഓഫീസുകളിൽ കെട്ടിക്കിടക്കുന്ന സാഹചര്യം ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി കോടതികളിൽ നിലവിലുള്ളതുപോലെ അദാലത്ത്/ മീഡിയേഷൻ പോലുള്ള സംവിധാനം ഫലപ്രദമായി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുകയാണെങ്കിൽ കേസുകൾ വേഗത്തിൽ തീർപ്പാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്നതിനാൽ ഇതിലുള്ള സാങ്കേതിക തടസ്സം ഒഴിവാക്കി അദാലത്ത്/ മീഡിയേഷൻ സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നും അത് ഫലപ്രദമായി വിനിയോഗിച്ച് കേസുകൾ വേഗത്തിൽ തീർപ്പാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

8. Maintenance and Welfare of Parents & Senior Citizens Act 2007-ന് വിധേയമായി സ്വന്തം മക്കൾക്കെതിരെ മാതാപിതാക്കൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ധാരാളം ഹർജികൾ സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. മരണം വരെയും മക്കൾ സംരക്ഷിക്കുമെന്ന പ്രതീക്ഷയിൽ വസ്തുവകകൾ മക്കൾക്ക് എഴുതിനൽകുകയും അവ കൈവശപ്പെടുത്തിക്കഴിഞ്ഞാൽ അവരെ ഉപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പ്രവണത കൂടി വരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മാതാപിതാക്കളെ സംരക്ഷിക്കാത്ത മക്കൾക്ക് വസ്തുവകകൾ നൽകിയ മാതാപിതാക്കളുടെ നടപടി അസാധുവാക്കുന്നതിന് പ്രസ്തുത നിയമത്തിന്റെ 23-ാം വകുപ്പ് ട്രിബ്യൂണലിന് നൽകുന്ന അധികാരം ഫലപ്രദവും സമയബന്ധിതമായി വിനിയോഗിക്കപ്പെടുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ

നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിനോട് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. മാത്രമല്ല മുതിർന്ന പൗരന്മാരെ സംബന്ധിച്ച കേസുകൾ നീണ്ടുപോകുമ്പോൾ അവർക്ക് നീതി തീരുമാനിക്കപ്പെട്ടാലും അത് അനുഭവിക്കാനുള്ള അവസരം ലഭിക്കാതെ വരുന്ന അവസ്ഥ സംജാതമാകുന്നുണ്ടെന്നും, അതിനാൽ ഹർജികൾ മെയിന്റനൻസ് ട്രിബ്യൂണൽ ആക്ടിന്റെ പരിധിയിൽപെടാത്ത സിവിൽ സ്വഭാവത്തിലുള്ളതാണെങ്കിൽ അക്കാദ്യം പരാതിക്കാരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തണമെന്നും അങ്ങനെ കാലതാമസം ഒഴിവാക്കി പ്രശ്നങ്ങൾ രമ്യമായി പരിഹരിക്കുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ ശ്രദ്ധിക്കണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

9. മക്കളിൽ നിന്ന് ജീവിത ചെലവിനും ചികിത്സയുമുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം ആവശ്യപ്പെടുകൊണ്ട് ധാരാളം പരാതികൾ സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. ഇത്തരം പരാതികളിന്മേൽ അടിയന്തര സഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് മെയിന്റനൻസ് ട്രിബ്യൂണലിൽ കൂടുതൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരെ ഈ ആവശ്യത്തിലേക്കായി നിയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

10. സമിതിയുടെ പരിഗണനയ്ക്കായി ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിൽനിന്ന് യഥാസമയം റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്തത് സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സാരമായി ബാധിക്കുന്ന അവസ്ഥയുണ്ടെന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. ഹർജികളിന്മേൽ ഗവ. റിപ്പോർട്ടുകൾ ലഭിക്കുവാൻ വർഷങ്ങൾ കാത്തിരിക്കേണ്ട സ്ഥിതിയുണ്ടെന്നും ഇത്തരത്തിലുള്ള കാലതാമസം മുതിർന്ന പൗരന്മാരോടുള്ള കടുത്ത നീതിനിഷേധമാണെന്നും സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. അതിനാൽ മുതിർന്ന പൗരന്മാർ സമർപ്പിക്കുന്ന ഹർജികളിന്മേൽ തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കത്തക്ക വിധത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് കർശന നിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കണമെന്ന് പാർലമെന്ററി കാര്യവകുപ്പിനോട് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

11. ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതിപ്രകാരം വീടില്ലാത്തവർക്ക് പുതിയ വീട് അനുവദിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും വാസയോഗ്യമല്ലാത്തതും തകർന്നുവീഴാനായതുമായ വീടുകളിൽ താമസിക്കുന്നവരെ കൂടി പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടുകൊണ്ട് ധാരാളം പരാതികൾ സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. മൺകട്ടകളടക്കി ചെളി ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ചതും ഓട് മേഞ്ഞതാണെങ്കിൽകൂടി ചോർന്നൊലിക്കുന്നതുമായ വാസയോഗ്യമല്ലാത്ത വീടുകളിൽ കഴിയുന്ന മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് അവരുടെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതികൂടി കണക്കിലെടുത്ത് വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണിനടത്തി വീട് വാസയോഗ്യമാക്കുന്നതിന് ധനസഹായം നൽകുന്നതിന് പര്യാപ്തമാകുന്ന തരത്തിൽ ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതിയുടെ നിലവിലുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങളിൽ ഭേദഗതി വരുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. കൂടാതെ അടിയന്തരഘട്ടങ്ങളിൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഫണ്ട് ഇത്തരം ആവശ്യത്തിന് ഉപയോഗിക്കാമെന്ന് വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുന്നത് ഉചിതമാകുമെന്നും സമിതി അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു.

12. ജീവികാൻ മതിയായ സാമ്പത്തികമില്ലാത്തതും രോഗവും പ്രായാധിക്യവും കൊണ്ട് ബുദ്ധിമുട്ടുന്നതുമായ ധാരാളം നിർദ്ധനരായ മുൻ ജന്മിമാർ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ജീവിക്കുന്നുണ്ടെന്നും അവർക്ക് വളരെ തുച്ഛമായ ജന്മിപെൻഷൻ മാത്രമാണ് ലഭിക്കുന്നതെന്നും അതുകൊണ്ട് അവരുടെ ജീവിതം മുന്നോട്ട് പോകുവാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയുണ്ടെന്നും സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. നിലവിൽ നിർദ്ധനരായ മുൻ ജന്മിമാർക്ക് പെൻഷനായി നൽകിവരുന്ന 3,000 രൂപ അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അത് 5,000 രൂപയായി വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

13. മലബാർ മേഖലയിലെ ക്ഷേത്രങ്ങളിലെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ആചാരസ്ഥാനികൾക്കും, കോലധികാരികൾക്കും ദേവസ്വം വകുപ്പ് മുഖേന നൽകുന്ന പ്രതിമാസ ധനസഹായമായ 1,100 രൂപയിൽ കാലോചിതമായ വർദ്ധനവ് വരുത്തണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

14. വയോജനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി നിലകൊള്ളുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ നിർബന്ധമാക്കുകയും അവ ലാഭേച്ഛയോട് കൂടി പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ലെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, സാമൂഹ്യനീതി എന്നീ വകുപ്പുകളുടെ പ്രവർത്തനം ഏകോപിപ്പിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

15. വയോജനങ്ങളുടെ ക്ഷേമത്തിനായി പദ്ധതി വിഹിതത്തിൽ നിന്ന് നിർബന്ധിത വകയിരുത്തൽ നടത്തുന്നതിന് തദ്ദേശസ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം ഉള്ളതാണ്. ടി വിഹിതം ഉപയോഗിച്ച് നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ വയോജനങ്ങളുടെ ക്ഷേമത്തിനും താൽപ്പര്യത്തിനും ഗുണകരമാണെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് പദ്ധതി രൂപീകരണത്തിന് മുമ്പായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ വയോജനങ്ങളുടെ പ്രത്യേക ഗ്രാമസഭ കൂടണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. അതോടൊപ്പം തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികൾ അവരുടെ പ്രദേശങ്ങളിൽ ആരുടെയും ആശ്രയമില്ലാതെ, ഭക്ഷണം പോലും ലഭിക്കാതെ ജീവിക്കുന്ന വയോജനങ്ങളെ കണ്ടെത്തി അവരുടെ പട്ടിക തയ്യാറാക്കി, അങ്കണവാടികളിലെ ഉച്ചഭക്ഷണ വിതരണ പദ്ധതിയിൽ അവരെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ഭക്ഷണം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

16. വാർദ്ധക്യത്തിലെ ഒറ്റപ്പെടൽ ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി എല്ലാ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലും റിക്രിയേഷൻ കേന്ദ്രങ്ങൾ, വായനശാലകൾ, പകൽവീടുകൾ എന്നിവ ആരംഭിക്കുന്നതിനും അവയ്ക്ക് ആവശ്യമായ സൗകര്യങ്ങൾ ചെയ്തു നൽകുന്നതിനും വയോജനക്ഷേമത്തിനായുള്ള വർക്കിംഗ് ഗ്രൂപ്പിൽ വയോജനങ്ങളെയും ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

17. വയോജനങ്ങൾ നേരിടേണ്ടി വരുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഒരു പരിധിവരെ പരിഹാരം കാണുന്നതിനായി, വയോജന സംരക്ഷണ നിയമത്തെക്കുറിച്ചും വയോജനങ്ങൾ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളെപ്പറ്റിയും വയോജനങ്ങൾക്ക് സ്വഭവനങ്ങളിൽ സംരക്ഷണം നൽകേണ്ടത് സംബന്ധിച്ചും എല്ലാ ജില്ലകളിലെയും സൂൾ-കോളേജ് വിദ്യാർത്ഥികളിൽ അവബോധം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനായി ക്ലാസുകൾ സംഘടിപ്പിക്കണമെന്നും ഈ വിഷയം സംബന്ധിച്ച് സാമൂഹ്യ മാധ്യമങ്ങളിൽ പ്രചാരണം നൽകണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

18. വയോജനങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കേണ്ട ആനുകൂല്യങ്ങൾ യഥാസമയം അവരിൽ എത്തുന്നില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്ന സമിതി അവർക്ക് ലഭിക്കുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പഞ്ചായത്ത് തലത്തിൽ ക്ലാസുകൾ സംഘടിപ്പിക്കണമെന്ന് ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

19. വയോജനനയത്തിന്റെ ഭാഗമായി സർക്കാർ ആശുപത്രികളിൽ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് പ്രത്യേക പരിഗണന ലഭിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ക്ലിനിക്കൽ എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ് ആക്സ് നടപ്പാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിലും വയോജനങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേക പരിഗണന ലഭിക്കുന്നതിന് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

20. കേരളത്തിൽ ഡയാലിസിസ് ആവശ്യമായിവരുന്ന രോഗികളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് ഡയാലിസിസ് സൗജന്യമായി നൽകുന്നതിന് ഇപ്പോൾ ലഭ്യമായിട്ടുള്ള സൗകര്യങ്ങൾ തികച്ചും അപര്യാപ്തമാണെന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. ആയതിനാൽ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ താലൂക്കാശുപത്രികളിലും ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

21. വയോജന പരിപാലനലക്ഷ്യം മുൻനിർത്തി നടപ്പിലാക്കുന്ന ഹർഷം പദ്ധതിയിലൂടെ വൃദ്ധസദനങ്ങളിലെ അന്തേവാസികൾക്ക് ആശുപത്രി പരിചരണത്തിനും ആശുപത്രിയിലെത്തുന്ന മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് ഡോക്ടറുടെ സമീപമെത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ സഹായം ചെയ്യുന്നതിനും കുടുംബശ്രീ പ്രവർത്തകരെ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമിക്കുന്ന രീതി എല്ലാ ആശുപത്രികളിലും വ്യാപിപ്പിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

22. ബി.പി.എൽ. കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് വ്യാപക പരാതി ഉയർന്നുവരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അനർഹർക്ക് എങ്ങനെ ബി.പി.എൽ. കാർഡ് ലഭിക്കുന്നു എന്നും അർഹരായവർക്ക് ലഭിക്കാതിരിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്നും പരിശോധിച്ച് അർഹതയുള്ളവയോടികൂടെ ബി.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

23. വയോജനങ്ങളുടെ സാമൂഹ്യസുരക്ഷയും ക്ഷേമവും ആരോഗ്യവും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനാശ്യമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനും ത്വരിതപ്പെടുത്തേണ്ടതിനും വയോജന കമ്മീഷൻ രൂപീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

24. സംസ്ഥാനത്തെ നഗരപ്രദേശങ്ങളിൽ വസിക്കുന്ന വയോജനങ്ങളുടെ ആരോഗ്യ സംരക്ഷണത്തിനായി നടപ്പാക്കുന്ന വയോമിത്രം പദ്ധതിയുടെ സേവനങ്ങൾ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലേക്കുംകൂടി വ്യാപിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

25. ഒറ്റപ്പെടലും, അവഗണനയും നിമിത്തം വയോജനങ്ങൾ നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ ക്രമാതീതമായി വർദ്ധിച്ചുവരുന്നുവെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ സമിതി വാർദ്ധക്യത്തിൽ ഒറ്റപ്പെടലും മാനസികാസ്വാസ്ഥ്യവും അനുഭവിക്കുന്ന മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് ആശ്വാസം നൽകുന്നതിനായി സംസ്ഥാനത്തിലെ ജില്ലാ-താലൂക്ക്-ബ്ലോക്ക് തല ആശുപത്രികളിൽ ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ മാനസികാരോഗ്യ ചികിത്സ നൽകുന്നതിനുള്ള സൗകര്യമൊരുക്കണമെന്ന് ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

26. സർക്കാർ/സ്വകാര്യ ബസ്സുകളിൽ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് 20 ശതമാനം സീറ്റ് സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും പലപ്പോഴും അവർക്ക് ഈ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നില്ല എന്നാരോപിച്ച് നിരവധി പരാതികൾ സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. സംവരണ സീറ്റിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്ന യാത്രക്കാർ വയോജനങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെട്ടാലും സീറ്റ് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുക്കാറില്ലായെന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. സംവരണസീറ്റിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്ന യാത്രക്കാർക്ക് ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന പിഴ 100 രൂപയെന്നത് നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിൽ വളരെ കുറവായെന്നും പിഴ തുക 100 രൂപയിൽ നിന്നും 500 രൂപയായി ഉയർത്തണമെന്നും ഇത് ബസ്സുകളിൽ എഴുതി പ്രദർശിപ്പിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

27. മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന വിവിധ പദ്ധതികളും പ്രവർത്തനങ്ങളും നിരീക്ഷിച്ച സമിതി മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ പരാതികൾ കേൾക്കുന്നതിനും അവരെ സഹായിക്കുന്നതിനും ഒരോ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലും പ്രത്യേകമായി രൂപീകരിച്ച വോളന്റിയേഴ്സ് കമ്മിറ്റി, ഒറ്റയ്ക്ക് ജീവിക്കുന്ന മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നതിനായി എല്ലാ പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിലെയും സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കിൽ സൂക്ഷിച്ചുവരുന്ന രജിസ്റ്ററുടെ പരിപാലനം എന്നിവയുടെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കണമെന്നും ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

28. മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനും അവർ സമൂഹത്തിൽ നേരിടുന്ന മാനസിക ശാരീരിക പീഡനങ്ങൾ നേരിടുന്നതിനും അവരുടെ വിവിധ പ്രശ്ന പരിഹാരത്തിനും ഒരു പ്രത്യേക ബോർഡ് രൂപീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ യുവജനബോർഡിന്റെ മാതൃകയിൽ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കായി വയോജനബോർഡ് രൂപീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

29. സന്യാസിനിമാർക്ക് വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സിസ്റ്റർ സാറാക്കട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിന്മേൽ (ഫയൽ നമ്പർ 23029/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.) തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ സന്യാസിനിമാർ മതപരമായ

ആചാരത്തിന്റെ ഭാഗമായി പള്ളികളുടെ പൂർണ്ണ സംരക്ഷണയിൽ കഴിയുന്നവർ ആയതിനാൽ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്ന അപേക്ഷ പരിഗണിക്കുവാൻ നിർവ്യാഹമില്ല എന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ടി റിപ്പോർട്ടിലെ വിവരം ന്യായയുക്തമല്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ സമിതി 60 വയസ്സ് പൂർത്തിയായ സന്യാസിനിമാർക്ക് സർക്കാർ നിശ്ചയിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്ന് ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

30. ദേവസ്വം ബോർഡിൽ നിന്ന് പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. അനന്തൻപിള്ള (85) വയസ്സ്, വർക്കല 31-1-2011-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 11863/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി2/2011/ നി.സെ.) റിപ്പോർട്ടിനായി റവന്യൂ (ദേവസ്വം) വകുപ്പിനയച്ച കൊടുക്കുകയും ടി വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരൻ ദേവസ്വം ബോർഡിൽ സ്റ്റാഫായിരുന്നു എന്നതിന് ആധികാരിക രേഖകൾ കണ്ടെത്താൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല എന്നും 1972-ലെ കാലവർഷക്കെടുതിയിൽ ഓഫീസ് കെട്ടിടം ഇടഞ്ഞു വീണ് ഫയലുകൾ നശിച്ച് പോയതായി ഹർജിയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ സർവ്വീസ് സംബന്ധിച്ച ആധികാരിക രേഖകളൊന്നും ഇല്ലാത്തതിനാലും എക്സ്ട്രേഷ്യൂ പെൻഷൻ അനുവദിക്കാൻ നിർവ്യാഹമില്ലായെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി സർവ്വീസ് സംബന്ധിച്ച രേഖകൾ ഹർജിക്കാരന്റെ കൈവശമുണ്ടെങ്കിൽ അതു ലഭ്യമാക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് റവന്യൂ (ദേവസ്വം) വകുപ്പ് 13-9-2021-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരൻ 6-7-2015-ൽ മരണപ്പെട്ട വിവരം അറിയിച്ചിരുന്നു. തന്റേതല്ലാത്ത കാരണത്താൽ ഹർജിക്കാരന് നീതി നിഷേധിച്ച വകുപ്പിന്റെ നടപടിയിൽ സമിതി കടുത്ത അതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. 2011 ൽ ലഭിച്ച ഹർജിക്ക് നീതി ലഭ്യമാകാതെ ഹർജിക്കാരൻ മരണപ്പെട്ടുപോയതിൽ സമിതി ദുഃഖം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. 3 പെൺമക്കൾ മാത്രമുള്ള ഹർജിക്കാരന്റെ കുടുംബത്തിന് അർഹതയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

31. വയോജനങ്ങൾക്ക് റെയിൽവേ അനുവദിച്ചിരുന്നതുപോലെ പ്രൈവറ്റ് ബസ്സുകളിലും, കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകളിലും കൺസൺ നിരക്കിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് നിരവധി ഹർജികൾ സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. അതിനാൽ വയോജനങ്ങൾക്ക് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകളിലും പ്രൈവറ്റ് ബസ്സുകളിലും കൺസൺ നിരക്കിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. കൂടാതെ വയോജനങ്ങൾക്ക് റെയിൽവേ അനുവദിച്ചിരുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ കോവിഡ്-19 പ്രതിസന്ധി മൂലം നിർത്തിവെച്ചിരുന്നത് പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിനും റെയിൽവേ സ്റ്റേഷനുകളിൽ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് ഇരിപ്പിടങ്ങൾ സംവരണം ചെയ്യുന്നതിനും കേന്ദ്രസർക്കാരിനോട് ആവശ്യപ്പെടണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

32. ഭാരതീയ ചികിത്സാ വകുപ്പിലെ പ്ലാൻ പദ്ധതി പ്രകാരം ആലപ്പുഴ, എറണാകുളം, തൃശ്ശൂർ, കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ് എന്നീ ജില്ലകളിലെ തെരഞ്ഞെടുത്ത ആശുപത്രികളിൽ

നിന്നും അശരണരും നിരാലംബരുമായ കിടപ്പു രോഗികൾക്ക് അവരുടെ വീടുകളിൽ ചെന്ന് സാന്ത്വന പരിചരണവും, ആയുർവേദ ചികിത്സയും ഔഷധങ്ങളും നൽകി വരുന്ന സ്നേഹധാര എന്ന പദ്ധതി സംസ്ഥാന വ്യാപകമായി നടപ്പിലാക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

33. വയോമധുരം പദ്ധതി പ്രകാരം ഗ്ലൂക്കോമീറ്റർ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. സുരരാജൻ, കൊല്ലം (ഫയൽ നമ്പർ 18011/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.) സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് 5-1-2021-ന് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ 2019-20 സാമ്പത്തിക വർഷം ഗ്ലൂക്കോമീറ്ററിന് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചിരുന്നില്ല എന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. വയോമധുരം പദ്ധതി എല്ലാ വർഷവും കൃത്യമായി നടത്തി അർഹതപ്പെട്ട വയോജനങ്ങൾക്ക് ഗ്ലൂക്കോമീറ്റർ ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

കെ. പി. മോഹനൻ
അദ്ധ്യക്ഷൻ,

തിരുവനന്തപുരം,
2023 ഫെബ്രുവരി 7.

മുതിർന്ന പൗരൻമാരുടെ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി

അനുബന്ധം - I

സമിതിക്ക് ലഭിച്ച ഹർജികളിൽ സർക്കാരിൽ നിന്ന് അനുകൂല മറുപടി ലഭിച്ചവ സംബന്ധിച്ച വിവരം

- 1. വസ്തുവിന് കരം സ്വീകരിക്കുന്നതിന് നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി, മണ്ണാർക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നം. 12295/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2014/നി.സെ.)

ഭൂമി സംബന്ധിച്ച യാതൊരു രേഖകളും ഹർജിക്കാരിക്ക് ഹാജരാക്കുവാൻ സാധിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ മറ്റുള്ളവർ ടിയാളെ തെറ്റിദ്ധരിപ്പിച്ച് വ്യാജരേഖയുണ്ടാക്കി പ്രസ്തുത സ്ഥലം തട്ടിയെടുക്കുവാൻ സാധ്യത കാണുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത വിഷയത്തിന് ഒരു സിവിൽ കോടതി മുഖേന പരിഹാരം കാണുന്നതാണ് അഭികാമ്യമെന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പ് സമിതിയെ അറിയിക്കുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഹർജിക്കാരിയുടെ ജീവിത സാഹചര്യവും പ്രായവും ഒരു കോടതി വ്യവഹാരത്തിന് യോജിക്കാത്തതായതിനാൽ സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പുനഃപരിശോധിക്കണമെന്നും മാനുഷിക പരിഗണന നൽകി സാധ്യമായത് ചെയ്യുകൊടുക്കണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 2019-2020 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ ഭൂനികുതി 21-6-2019-ന് വില്ലേജിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരം റവന്യൂ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 2. ഭൂമി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തണമെന്നും മണ്ണ് ഖനനം ചെയ്തതിന് ചുമത്തിയ റോയൽറ്റി തുക റദ്ദു ചെയ്യണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമലമ്മ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 18025/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2014/നി.സെ.)

അനധികൃത മണ്ണ് ഖനനത്തിന് പിഴ ഈടാക്കിത്തുടങ്ങിയത് 2012 മുതലാണ്. ഹർജിക്കാരിയുടെ ഭൂമിയിൽ നിന്നും മണ്ണ് ഖനനം നടത്തിയിരിക്കുന്നത് 3-5-2012-നും മുൻപാണെന്നു കാണുന്നു. 17-11-2012-ലെ G.O. (P) No.138/2012/ID പ്രകാരമുള്ള കെ.എം.എം.സി (ഭേദഗതി) ഉത്തരവിലാണ് മണ്ണിനെ മൈനർ മിനറലായി കണക്കാക്കി റോയൽറ്റി ഈടാക്കുന്നതിന് ഉത്തരവായിട്ടുള്ളത്. ഈ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിന് മുൻപാണ് ഹർജിക്കാരി മണ്ണ് ഖനനം നടത്തിയിരിക്കുന്ന തെന്നതിനാൽ കെ.എം.എം.സി. റൂൾസ് പ്രകാരം ജില്ലാകളക്ടർ റോയൽറ്റി

ഈടാക്കിയ നടപടി ശരിയല്ലായെന്നു കാണുന്നതിനാൽ നിവേദകയുടെ ഭൂമിയിൽ നിന്നും മണ്ണ് ഖനനം ചെയ്തതിന് 70,000 രൂപ റോയൽറ്റി ചുമത്തിയ ജില്ലാകളക്ടറുടെ നടപടി റദ്ദ് ചെയ്തുകൊണ്ട് 3-10-2018-ലെ സ.ഉ (സാധാ) നം. 4045/2018/റവ. പ്രകാരം സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന വിവരം റവന്യൂ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 3. റേഷൻകാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആയി മാറ്റി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ധർമ്മോസ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 20036/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2017/നി.സെ)

ശ്രീ. ധർമ്മോസ് അംഗമായുള്ള ശ്രീമതി ജനിയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 1841131263-ാം നമ്പർ റേഷൻകാർഡ് മുൻഗണനാ വിഭാഗത്തിലേയ്ക്ക് മാറ്റിയിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരം ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 4. കുടുംബത്തിന്റെ ആകെ വരുമാനം കണക്കാക്കുന്നതിൽ നിന്ന് സ്വാതന്ത്ര്യ സമര സേനാനികളുടെ പെൻഷൻ ഒഴിവാക്കുന്നതിന് പുറപ്പെടുവിച്ച സർക്കാർ ഉത്തരവ് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി എം. ശോഭന, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 14953/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ)

31-3-1998-ലെ ജി.ഒ.(പി) നം. 10/98/സാ.ക്ഷേ.വ. പ്രകാരം കുടുംബവരുമാനം കണക്കാക്കുമ്പോൾ സ്വാതന്ത്ര്യസമര സേനാനികളുടെ പെൻഷൻ തുക കണക്കി ലെടുക്കേണ്ടതില്ലെന്നും, കുടുംബത്തിന്റെ ആകെ വരുമാനം കണക്കാക്കുമ്പോൾ സ്വാതന്ത്ര്യസമര സേനാനികളുടെ പെൻഷൻതുക ഒഴിവാക്കിക്കൊണ്ട് സർക്കാർ മറ്റ് ഉത്തരവുകളൊന്നും പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ല എന്നും സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് അറിയിക്കുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ഹർജിക്കാരിക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തു.

- 5. ഹർജിക്കാരന്റെ പേര് തണ്ടപ്പേര് രജിസ്റ്ററിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. വി. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 13455/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/നി.സെ)

ഹർജിക്കാരൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിച്ച് റെക്കോഡുകൾ അംഗീകരിക്കുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിഴിഞ്ഞം വില്ലേജ് ബ്ലോക്ക് 14-ൽ റീസർവ്വെ 590/9-ൽ പ്ലാട്ട് 4.10 ആർ. സ്ഥലം ടിയാന്റെ പേരിൽ 35059-ാം നമ്പർ തണ്ടപ്പേർ പിടിച്ച് കരം ഒടുക്കി വരുന്നുണ്ടെന്ന വിവരം റവന്യൂ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 6. പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എം. ഭാസ്കരൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 14962/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ)

ഹർജിക്കാരന്റെ എസ്.എം.സി. 2150/16-ാം നമ്പർ അപേക്ഷയിൽ കോഴിക്കോട് ലാൻഡ് ട്രൈബ്യൂണൽ ഓഫീസിൽ 28-6-2018-ന് വിചാരണ ആരംഭിക്കുകയും 24-9-2018-ന് പട്ടയം അനുവദിക്കുകയും പ്രസ്തുത പട്ടയം 17-12-2018-ന് ലാൻഡ് ട്രൈബ്യൂണൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് ടിയാൻ കൈപ്പറ്റിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഉള്ള വിവരം റവന്യൂ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 7. ജനനസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മാത്യു, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 16811/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ)

16-2-2018-ലെ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ടിയാന്റെ ജനനം പെരുവത്താനം വില്ലേജിൽ വടകര വീട്ടിൽ നടന്നതാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെടുത്തിനാൽ 17-12-2018-ൽ NOC നൽകിയിട്ടുള്ളതാണെന്നും സബ് ഡിവിഷണൽ മജിസ്ട്രേറ്റിന്റെ 16-3-2018-ലെ സി11243/18 നമ്പർ ജനന രജിസ്ട്രേഷൻ അനുമതി ഉത്തരവ് 19-3-2018-ൽ പെരുവത്താനം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ ലഭ്യമാക്കുകയും അന്നേദിവസം തന്നെ 39/2018 നമ്പരായി ടി ജനനം രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 8. തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുന്ന ക്ഷേമനിധി പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. ഗിരിജ കുമാരി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 18187/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ)

ഹർജിക്കാരിക്ക് 16-6-2018-ലെ കേരള തയ്യൽതൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് ആലപ്പുഴ ജില്ലാ ഓഫീസറുടെ B1/791/18/MP/ALP ഉത്തരവ് പ്രകാരം ജൂലൈ 17 മുതൽ പെൻഷൻ അനുവദിച്ച് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെന്ന് തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

അനുബന്ധം II

സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച പട്ടിക

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയവും ഫയൽ നമ്പരും
1	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. ഗംഗാധരക്കുറുപ്പ്, കൺവീനർ, വയോജന സംരക്ഷണ സമിതി, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 11690/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2011/നി.സെ.)</p>
2	<p>പുരയിടത്തിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള തടസ്സം നീക്കം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സ്നേഹപ്രഭ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 11766/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2011/നി.സെ.)</p>
3	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൃത്യമായി ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാബു ജോസഫ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 15602/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2012/നി.സെ.)</p>
4	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായുള്ള വിവിധ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോൺസൺ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 15804/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2012/നി.സെ.)</p>
5	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് വിവിധ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ ഫോറങ്ങൾ അവർ താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് എത്തിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ജി. ശശിധരൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 13133/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2014/നി.സെ.)</p>
6	<p>ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകൾ നിരസിച്ച വാർദ്ധക്യകാല വിധവാ പെൻഷനുകളുടെ അപ്ലിയിൽ അപേക്ഷകൾ തീർപ്പുകൽപ്പിച്ച് ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 22774/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2014/നി.സെ.)</p>
7	<p>മിനിമം പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. നെൽസൺ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 19461/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2015/നി.സെ.)</p>

<p>8</p>	<p>പൂർവ്വികസ്വത്ത് പോക്കവരവ് ചെയ്ത് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജെ. ആർ. അമലപുഷ്പം, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 19346/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2016/നി.സെ.)</p>
<p>9</p>	<p>ഇന്ദിരാഗാന്ധി നാഷണൽ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ വീണ്ടും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കൃഷ്ണൻകുട്ടി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14621/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>
<p>10</p>	<p>മരണപ്പെട്ട മകന്റെ ഗ്രൂപ്പ് ഇൻഷുറൻസ് ക്ലെയിമിൽ നിന്നും മാതാവിന്റെ വിഹിതം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിജയമ്മ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 21980/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>
<p>11</p>	<p>പി.എസ്.സി. റാങ്ക് പട്ടികയുടെ കാലാവധി നീട്ടുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സോമൻ നായർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 22324/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>
<p>12</p>	<p>ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് ഫിനാൻസ് ഡെവ്ലോപ്പിംഗ് അസോസിയേഷൻ എന്ന സംഘടനയുടെ വഞ്ചനയ്ക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജി. ഭാസ്കരൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23499/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>
<p>13</p>	<p>സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ചന്ദ്രദാസ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 25219/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>
<p>14</p>	<p>കുടുംബത്തിന്റെ ആകെ വരുമാനം കണക്കാക്കുന്നതിൽ നിന്നും സ്വാതന്ത്ര്യസമര സേനാനികളുടെ പെൻഷൻ ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. ശോഭന, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14953/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/നി.സെ.)</p>
<p>15</p>	<p>പോലീസിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നും നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജെയിംസ് ജോൺ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 15776/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/നി.സെ.)</p>
<p>16</p>	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എ. അശോക് കുമാർ, സൗണ്ട് ഓഫ് എൽഡേഴ്സ് സെക്രട്ടറി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 20100/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/നി.സെ.)</p>

<p>17</p>	<p>മകൻ തിരുവനന്തപുരത്തേക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. സുഭാഷിണി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 21478/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ.)</p>
<p>18</p>	<p>എതിർകക്ഷികളുടെ മാനസിക ശാരീരിക പീഡനങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റ്റി. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23554/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ.)</p>
<p>19</p>	<p>എസ്.എസ്.എൽ.സി. ബുക്കിൽ ജാതി രേഖപ്പെടുത്തി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി.എം. രാഘവൻ നായർ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 12007/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/നി.സെ.)</p>
<p>20</p>	<p>ഭാര്യയും മക്കളും നിർബന്ധിച്ച് എഴുതി വാങ്ങിയ വീടും പറമ്പും തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. അച്യുതൻ മാസ്റ്റർ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 12367/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/നി.സെ.)</p>
<p>21</p>	<p>കബളിപ്പിച്ച് പണയപ്പെടുത്തിയ വസ്തു തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കദീജ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 12565/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/നി.സെ.)</p>
<p>22</p>	<p>ജല/മലിനജല പൈപ്പിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണി തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജി. ഭാസ്കരപ്പിള്ള, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 21572/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2013/നി.സെ.)</p>
<p>23</p>	<p>മകൾക്ക് നൽകിയ വസ്തുവിന്റെ ആധാരം റദ്ദ് ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഭവാനി അമ്മ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 12567/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>
<p>24</p>	<p>ഇളയ മകന്റെയും ഭാര്യയുടെയും അതിക്രമത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. നാരായണറാവു, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14819/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>
<p>25</p>	<p>അനധികൃതമായി നിർമ്മിച്ച വെയ്റ്റിംഗ് ഷെഡ് പൊളിച്ച് മാറ്റണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അച്യുതൻ കുഞ്ഞൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 16742/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>
<p>26</p>	<p>ബന്ധുവിന്റെ ഉപദ്രവത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. ജി. സുമതികുട്ടിയമ്മ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 17367/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>

<p>27</p>	<p>മെയിന്റനൻസ് ടിബ്യൂണലുകളുടെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 22775/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>
<p>28</p>	<p>വാട്ടർ കണക്ഷൻ പുന:സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അബ്ദുൽ റഹീം, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 13713/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2015/നി.സെ.)</p>
<p>29</p>	<p>മുത്തമകൾക്ക് നിശ്ചയാധാരം ചെയ്ത് നൽകിയ വസ്തുവും വീടും മടക്കി കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. രാമൻ നായർ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 21378/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2015/നി.സെ.)</p>
<p>30</p>	<p>തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ വൃദ്ധരും നിരാശ്രയരുമായ മാതാപിതാക്കളുടെ സംരക്ഷണ പ്രശ്നത്തിന് ശാശ്വത പരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എൻ. സോദരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 22606/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2015/നി.സെ.)</p>
<p>31</p>	<p>ദേശീയ സമ്പാദ്യ പദ്ധതി ഏജൻ്റ് പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. രാധമ്മ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14901/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2016/നി.സെ.)</p>
<p>32</p>	<p>പുറമ്പോക്ക് പട്ടയഭൂമിക്ക് കരം ഒടുക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമകൃഷ്ണൻ നായർ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14322/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>33</p>	<p>വീടിനും വൈദ്യുത ലൈനിനും മുകളിലുള്ള മരത്തിൻ്റെ ചില്ലുകൾ മുറിച്ച് മാറ്റണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മാധവൻകുട്ടി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14623/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>34</p>	<p>പെൻഷൻ വർദ്ധിപ്പിച്ച് നൽകണമെന്നും പുരയിടം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. രാജപ്പ മന്നാടിയാർ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14636/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>35</p>	<p>ചികിത്സാ ചെലവ് അനുവദിച്ച് കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. സയിദ് അഹമ്മദ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14762/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>36</p>	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. പി. ജോസഫ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 20037/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>

<p>37</p>	<p>പൂത്തോട്ട സി.എച്ച്.സി-യുടെ ശോച്യാവസ്ഥ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഏലിയാസ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23031/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>38</p>	<p>ക്ഷേമനിധിയിൽ അടച്ച തുകയും, പാസ്സ് ബുക്കും തിരികെ ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23033/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>39</p>	<p>ഫുൾ പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഫിലിപ്പ് തോമസ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23039/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>40</p>	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി. കോയ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23125/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>41</p>	<p>പ്രൈമറി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ 70 വയസ്സ് കഴിഞ്ഞവർക്ക് മുൻഗണന നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. പി. ജോസഫ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23492/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>42</p>	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സെക്രട്ടറി, കേരള സ്റ്റേറ്റ് സർവ്വീസ് പെൻഷനേഴ്സ് യൂണിയൻ, ചൂണ്ടൽ പഞ്ചായത്ത്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 24726/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>43</p>	<p>എം.പി. ഫണ്ടിൽ നിന്നും നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടത്തിൽ വയോജന സൗഹൃദ കേന്ദ്രം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഡ്വ. അമൃതവല്ലി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 25063/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>44</p>	<p>എഴുതിക്കൊടുത്ത ഭാഗപത്രം റദ്ദാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. മുത്തനായകം, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 25069/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>45</p>	<p>മകൻ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. ബി. ജോസഫ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 26807/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>

<p>46</p>	<p>അർഹതപ്പെട്ട പിതൃസ്വത്ത് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വൈകുണ്ഠം, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 26811/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>47</p>	<p>പകൽവീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോസഫ് സേവ്യർ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 26813/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>
<p>48</p>	<p>പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എം. ഭാസ്കരൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14962/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>
<p>49</p>	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജൻ മിത്തലൈ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14964/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>
<p>50</p>	<p>ജനന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മാത്യു തോമസ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 16811/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>
<p>51</p>	<p>പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ നമ്പ്യാർ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 18024/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>
<p>52</p>	<p>വസ്തു അളന്ന് കിട്ടുന്നതിനും മകന്റെ ഉപദ്രവങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷണ മാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. എം. ശശിധരൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 18183/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>
<p>53</p>	<p>ബി.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. മുഹമ്മദ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14813/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2019/നി.സെ.)</p>

അനുബന്ധം III

സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലിരിക്കുന്ന ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച പട്ടിക സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	മാറിയ കാലഘട്ടത്തിൽ കേരളത്തിലെ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് അനിവാര്യമായ ഒരു സാമൂഹ്യക്ഷേമ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.വി. എസ്. പിള്ള സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 14489/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി/2011/നി.സെ.)	6216/സി2/2012/സാ.നി.വ. തീയതി 16-9-2015.
2	ശാന്തിതീരം ഓൾഡ് ഏജ് ഹോമിന് നൽകിയ അഡ്വാൻസ് തുക മടക്കി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ നായർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.23247/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി/2015/നി.സെ.)	സി1/615/2017/സാ.നി.വ. തീയതി 22-5-2021.
3	സമിതി (2014-2016)-യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്. (ഫയൽ നം.25207/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി/2015/നി.സെ.)	സി2/133/2020/സാ.നി.വ. തീയതി 19-6-2020.
4	മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി.കെ. ജോസഫ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23038/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി/2017/നി. സെ.)	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.
5	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീമതി ലളിതാദായി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 24373/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)	സി2/258/2019/സാ.നി.വ. തീയതി 20-10-2020.
6	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. റ്റി. തങ്കച്ചൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 25072/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)	സി2/259/2017/സാ.നി.വ. തീയതി 15-6-2020.

(1)	(2)	(3)
7	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഇളമാട് വിജയകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.25077/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>259/സി2/2018/സാ.നി.വ. തീയതി 30-8-2018.</p>
8	<p>സ്വകാര്യ വൃദ്ധസദനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം സുതാര്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.23573/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/ നി. സെ.)</p>	<p>സി1/43/2019/സാ.നി.വ. തീയതി 30-4-2019.</p>
9	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എം.എ. അഗസ്റ്റിൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.14607/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/ നി.സെ.)</p>	<p>സി2/76/2019/സാ.നി.വ. തീയതി 30-5-2019.</p>
10	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് വിവിധ ക്ഷേമപദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് കുരിക്കൾ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.14817/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>സി2/102/2019/സാ.നി.വ. തീയതി 19-12-2019.</p>
11	<p>വസ്തുവിന്റെ ആധാരവും രേഖകളും തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.സി. വാസു, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.15621/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
12	<p>സൗജന്യമായി ഗ്ലൂക്കോമീറ്റർ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എ. ഫ്രാൻസിസ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.15672/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/ നി.സെ.)</p>	<p>സി2/77/2020/സാ.നി.വ. തീയതി 20-3-2020.</p>
13	<p>ബസ്സിൽ സീറ്റ് സംവരണം ഉറപ്പാക്കണമെന്നും ഗ്ലൂക്കോമീറ്റർ അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. പരീത് എറണാകുളം, സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.16610/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>സി2/109/2020/സാ.നി.വ. തീയതി 15-6-2020.</p>

(1)	(2)	(3)
14	<p>വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുര്യ കുമാരി, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.16693/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
15	<p>മക്കളിൽ നിന്ന് ചികിത്സാ ചെലവും ജീവിത ചെലവും മറ്റു സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതിയമ്മ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.19216/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>സി2/163/2020/സാ.നി.വ. തീയതി 5-10-2020.</p>
16	<p>ആശ്വാസകിരണം പദ്ധതിയിലൂടെ ഭർത്താവിന് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന തുകയിലെ കുടിശ്ശിക ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. വസന്ത, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം.19388/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>സി2/188/2020/സാ.നി.വ. തീയതി 27-10-2020.</p>
17	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഷംസുദ്ദീൻ ഹാജി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 11733/സി.ഡബ്ല്യൂ. എസ്.സി2/2012/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) 5808/സി2/2012/ സാനിവ 30-12-2013</p>
18	<p>സമിതി (2011-2014)-യുടെ മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് (കെയർ ഹോം പുലയനാർ കോട്ട) (ഫയൽ നം.18136/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2013/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) 154/2018/ സാനിവ 23-9-2019.</p>
19	<p>സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിലേയ്ക്ക് ചോദ്യാവലി അയച്ച് വിവരം ശേഖരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നം.19197/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2013/നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സി2/253/2019/ സാനിവ 3-3-2020</p>

(1)	(2)	(3)
20	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കൊറ്റാൽ കൃഷ്ണൻ, കണ്ണൂർ. (ഫയൽ നം. 22582/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) 1036/സി2/2018/സാനീവ 26-12-2018.</p>
21	<p>സമിതി (2014-2016)-യുടെ 6-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത്. (ഫയൽനം.18596/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2015/നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) 16461/സി2/2014/സാനീവ 25-7-2015</p>
22	<p>അയ്യന്തോൾ മേഖലയിൽ പകൽ വീടും വൃദ്ധസദനവും നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കഞ്ഞായി ലോനപ്പൻ, തൃശൂർ (ഫയൽ നം.23374/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2015/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സി2/115/2016/സാനീവ 12-12-2019</p>
23	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം, തൃശൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി. (ഫയൽ നം.20024/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്. സി2/2017/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) പിഎസ്1/257/2019/സാനീവ. 2-8-2019.</p>
24	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സർവ്വീസ് കൗൺസിൽ എറണാകുളം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി. (ഫയൽ നം. 23035/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സി2/257/2017/ സാനീവ 30-8-2018.</p>
25	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ.കെ. ദിവാകരൻ, സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ടസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ, ഇടുക്കി. (ഫയൽ നം.26809/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്. സി2/2017/നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സി2/326/2019/സാനീവ 23-11-2019.</p>

(1)	(2)	(3)
26	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചിണ്ടൻ നമ്പ്യാർ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം.23576/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2018/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സാനിവ സി1/8/2019- സാനിവ 19-4-2021.</p>
27	<p>മകളുടെ ഉപദ്രവങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നം. 16152/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്. സി2/ 2020/ നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സി2/96/2020/സാനിവ 15-6-2020.</p>
28	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. എൻ.എ. അബൂബക്കർ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം. 22586/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2014/നി.സെ.)</p>	<p>സാമൂഹ്യനീതി (സി) സി2/34/2021/സാനിവ 3-2-2021.</p>
29	<p>സമിതിയുടെ (2014-2016) 7-മത് റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്. (ഫയൽ നം. 15283/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2016/നി.സെ.)</p>	<p>ഖണ്ഡിക 9,12,13 45680/സി2/2016/സാനിവ 5-5-2016</p>
30	<p>വയോജന ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ട്സ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ എറണാകുളം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ. വേണുഗോപാൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നം. 23043/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2017/നി.സെ.)</p>	<p>-</p>

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. കെ. തമ്പി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 21262/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2013/നി.സെ.)</p>	<p>501/ഡി.സി3/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 29-10-2018</p>
2	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. സുകുമാരൻ മാസ്റ്റർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 12621/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2014/നി. സെ.)</p>	<p>ഐ.എ 1/145/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 28-4-2021</p>
3	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ.ബാബു, ശങ്കരമംഗലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 22583/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2014/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി.സി3/298/2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 25-7-2019</p>
4	<p>സമിതി (2014-16)-യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 25207/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2015/നി. സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
5	<p>വയോജന ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോർജ്ജ് വർഗ്ഗീസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14232/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>480/ഡി.സി3/2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 29-5-2018</p>
6	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ.ഡേവിഡ് കോക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 20034/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2017/ നി.സെ.)</p>	<p>41/ഡി.സി3/2018/ ത.സ്വ. ഭ.വ. 10-2-2018</p>

(1)	(2)	(3)
7	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി.കെ. ജോസഫ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 23038/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>ഇ.പി.എ 4/216/2020/ ത.സ്വ.ഭ.വ 22-10-2020</p>
8	<p>വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീമതി ലളിതാഭായി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 24373/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി. സെ.)</p>	<p>ഡി.ബി4/238/2020/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 18-2-2021</p>
9	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഇളമാട് വിജയകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 25077/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി.എ 3/473/2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 9-6-2021</p>
10	<p>ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി പ്രകാരം വീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആനന്ദൻ കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി. (ഫയൽ നമ്പർ 26548/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>ഡിബി1/26/2018/ത. സ്വ.ഭ.വ. 22-10-2019.</p>
11	<p>അങ്കണവാടിക്കും, പകൽവീടിനും കെട്ടിടം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ.കെ. പ്രഭാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 26810/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>185/ഇ.പി.എ 3/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 1-6-2019</p>
12	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എ.ജെ. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 26812/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി. സെ.)</p>	<p>336/ഡി.സി3/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 24-5-2018</p>
13	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. പൂതേരി ദാമോദരൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 14965/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി.എ 3/226/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 9-4-2021</p>
14	<p>വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ദിവാകരൻ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 18184/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി.ഡി4/40/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 20-3-2021</p>

(1)	(2)	(3)
15	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 23577/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/63/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 12-3-2019.</p>
16	<p>കുറവ് ചെയ്ത വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ വർദ്ധിപ്പിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഗോവിന്ദൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 23585/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
17	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എം.എ. അഗസ്റ്റിൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14607/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി.എ 3/213/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 20-12-2020</p>
18	<p>ആധാർകാർഡ് വയസ്സ് തെളിയിക്കുന്ന രേഖയായി പരിഗണിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജോർജ്ജ് സി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14727/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/174/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 22-5-2019</p>
19	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ജീവിതം ക്ലേശരഹിതവും ആനന്ദപ്രദവുമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി.എ. ജോസഫ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14735/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>205/ഇ.പിഎ 4/2020/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 28-10-2020</p>
20	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് വിവിധ ക്ഷേമ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് കുരിക്കൽ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14817/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/217/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 12-6-2019</p>

(1)	(2)	(3)
21	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. അബൂബക്കർ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14819/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>ഡിസി3/217/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 15-4-2021</p>
22	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം വയനാട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ.വി. മാത്യു സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14821/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>ഡിസി3/198/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 3-4-2021</p>
23	<p>അയ്യപ്പൻകാവ് പകൽവീടിന് സ്ഥലവും കെട്ടിടവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഗാന്ധിയൻ സംഘടനകളുടെ ഏകോപന സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 23040/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
24	<p>തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുന്ന കർഷക പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 15930/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഡിസി3/85/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 12-6-2021</p>
25	<p>അവിവാഹിത പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അന്നമ്മ തോമസ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 15938/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഡിബി4/39/2021/ ത.സ്വ.ഭ.വ. 20-3-2021</p>
26	<p>ആധാരം തിരുത്തി എഴുതുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാബു, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16033/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/188/2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. 29-6-2020</p>

(1)	(2)	(3)
27	<p>തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുന്ന ക്ഷേമപെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മാധവൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16430/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി.സി3/337/2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. 26-11-2020</p>
28	<p>വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സൂര്യകുമാരി, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16693/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>LSGD- DB1/139/2020- LSGD 21-7-2020</p>
29	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എം.സി.തോമസ്, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 17110/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
30	<p>മരം വീണതിലുള്ള നാശത്തിന് പരിഹാരം കാണുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗോപിനാഥൻ നായർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 17721/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ആർ.സി3/472/ 2020-ത.സ്വ.ഭ.വ. 31-12-2020</p>
31	<p>പൊതുകിണറും സ്ഥലവും സ്വകാര്യ വ്യക്തി കൈവശപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്ത ടി., കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 17936/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ആർ.സി4/63/2021- ത.സ്വ.ഭ.വ. 24-3-2021</p>
32	<p>തെങ്ങ് വീണ് തകർന്ന വീടിന് നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷാകുമാരി, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 18014/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/127/2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. 19-4-2021</p>

(1)	(2)	(3)
33	<p>സൗജന്യമായി ഭൂമി പതിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിൻസെന്റ് കെ.ജി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 18366/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
34	<p>സമീപവാസിയുടെ അനധികൃത ഗൃഹനിർമ്മാണ രീതികൾ മൂലമുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടുകൾക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമ്മ സേവ്യർ, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 18577/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>RB1/451/2020-LSGD 5-10-2020</p>
35	<p>ആശ്വാസകിരണം പദ്ധതിയിലൂടെ ഭർത്താവിന് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന തുകയിലെ കുടിശ്ശിക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. വസന്ത, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 19388/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
36	<p>തന്റെ വസ്തുവിലേക്ക് പടർന്ന് നിൽക്കുന്ന അയൽവാസിയുടെ പറമ്പിലെ വൃക്ഷ ശാഖകൾ മുറിച്ച് മാറ്റാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കൃഷ്ണൻ നായർ, തിരുവല്ല സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 20288/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ആർ.സി3/444/2020/ ത.സി.ഭ.വ. 9-10-2020</p>
37	<p>മരണപ്പെട്ട ഭാര്യയുടെ ക്ഷേമനിധി പെൻഷൻ തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.വി. സദാനന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 20424/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>

(1)	(2)	(3)
38	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കാരാത്ത് ബാലൻ, പാലക്കാട്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 11861/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2011/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഇ.പി.എ)</p> <p>332/ഇ.പി.എ 3/18/ തസ്വഭവ. 29-10-2018</p>
39	<p>സമിതി (2010-11) യുടെ പ്രഥമ റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശ കളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 12387/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2011/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>675/ഡി.സി3/18/ തസ്വഭവ. 24-10-2018</p>
40	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഷംസുദ്ദീൻ ഹാജി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 11733/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2012/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.എ)</p> <p>തസ്വഭവ.ഡി. എ 3/281/2017/ തസ്വഭവ. 31-8-2017</p>
41	<p>സമിതി (2011-14) യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 22024/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2012/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.സി)</p> <p>ഡി.സി3/682/18/ തസ്വഭവ. 12-6-2021</p>
42	<p>സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിലേയ്ക്ക് ചോദ്യാവലി അയച്ച് വിവരം ശേഖരിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 19197/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2013/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>സി2/253/2019/ തസ്വഭവ. 3-3-2020</p>
43	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ട്സ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ എറണാകുളം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 21263/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2013/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.സി)</p> <p>ഡിസി3/464/16/ തസ്വഭവ. 13-11-2020</p>

(1)	(2)	(3)
44	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോർജ് വർഗ്ഗീസ്, കാസർഗോഡ്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 13136/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.എ)</p> <p>തസ്വഭവ.ഡി.എ 3/3/90/2021/</p> <p>തസ്വഭവ. 19-7-2021</p>
45	<p>തലശ്ശേരി താലൂക്ക് ജനറൽ ആശുപത്രിയിലെ ജനീയാടിക് വാർഡിൽ റാമ്പും എലിവേറ്ററും നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 22580/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>4132/പി.എസ്/2015/</p> <p>തസ്വഭവ. 4-2-2015</p>
46	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഒ.വി. ഗോപാലൻ, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 22584/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.എ)</p> <p>132367/ഡി.എ 3/15/</p> <p>തസ്വഭവ. 6-10-2018</p>
47	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. എൻ.എ. അബൂബക്കർ, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 22586/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഇ.പി.എ)</p> <p>12241/ഇ.പി.എ 3/ 15/</p> <p>തസ്വഭവ. 18-11-2016</p>
48	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പദ്ധതി വിഹിതത്തിന്റെ 5% മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി ചെലവഴിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 22773/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.സി)</p> <p>സി3/1011/18/തസ്വഭവ. 17-6-2021</p>

(1)	(2)	(3)
49	<p>സമിതി (2014-16) യുടെ 6-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 18596/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2015/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>തസ്വഭവ.പി.എസ്/ 382/2015</p> <p>20-8-2015</p>
50	<p>ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതി പ്രകാരം വീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശങ്കരനാരായണൻ തൃശൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 20047/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2017/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>(ഡി.ബി)</p> <p>ഡിബി4/249/20/ തസ്വഭവ. 31-12-2020</p>
51	<p>പകൽ വീടുകൾ എന്ന വിഷയത്തിൽ റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 21675/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2018/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>(ഇ.പി.എ)</p> <p>217/ഇ.പി.എ/20/ തസ്വഭവ. 2-11-2020</p>
52	<p>തലശ്ശേരി മുനിസിപ്പൽ ബസ് സ്റ്റാന്റിൽ വെയിറ്റിംഗ് ഷെഡും മുതപ്പുരയും സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ടി. പത്മിനി കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 23557/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2018/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>(ഡി.സി)</p> <p>ഡിസി3/488/2019/ തസ്വഭവ. 20-8-2019</p>
53	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചിണ്ടൻ നമ്പ്യാർ കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 23576/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2018/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>(ഡി.സി)</p> <p>ഡിസി3/214/2021/ തസ്വഭവ. 12-4-2021</p>

(1)	(2)	(3)
54	<p>വയോജന ക്ഷേമത്തിനുള്ള 5% ഫണ്ട് വിനിയോഗം - റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 23622/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.എ)</p> <p>ഡിഎ 3/294/2019/തസ്വഭവ.</p>
55	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ശിവദാസ്, വയനാട്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14616/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2019/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.എ)</p> <p>ഡിഎ 3/171/2019/തസ്വഭവ. 9-4-2021</p>
56	<p>തോടിന്റെ അരിക് സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി നൽകിയ അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കട്ട്യാലി ഹാജി, വയനാട്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14732/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2019/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം</p> <p>പിഎസ്1/169/2019/തസ്വഭവ. 20-5-2019</p>
57	<p>അപേക്ഷ തീയതി മുതൽ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. പി.കെ. ബാഹുലേയൻ, ആലപ്പുഴ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14953/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2019/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.സി)</p> <p>ഡിസി3/692/2019/തസ്വഭവ. 12-6-2021</p>
58	<p>വീട്ടിലേക്കുള്ള വഴി തടസ്സപ്പെടുത്തരുതെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീല, കോഴിക്കോട്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 14808/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഇ.പി.എ)</p> <p>156/ഇ.പിഎ 4/2020/തസ്വഭവ. 7-9-2020</p>
59	<p>മുൻകാലപ്രാബല്യത്തോടെ വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. പവിത്രൻ എം.എൻ., കോഴിക്കോട്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16024/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.സി)</p> <p>201/2021/തസ്വഭവ. 8-4-2021</p>

(1)	(2)	(3)
60	<p>എ.പി.ജെ. അബ്ദുൾ കലാം വയോജന അയൽക്കൂട്ടം മമ്മിയൂർ പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി ശ്രീ. പി.കെ. ജേക്കബ്ബ്, തൃശ്ശൂർ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16296/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഐ.എ)</p> <p>ഐഎ.1/194/2020/തസ്വഭവ. 12-8-2020</p>
61	<p>കോട്ടയം റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർക്ക് സമർപ്പിച്ച പരാതിക്ക് പരിഹാരമാകാത്തതിനാൽ നടപടി എടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. തോമസ് ആൻഡ്രൂസ്, കോട്ടയം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16431/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം തസ്വഭവ/ഡി. എ 3/103/2021/തസ്വഭവ. 14-8-2021</p>
62	<p>കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെ. റോസ്സാൾ, തിരുവനന്തപുരം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16588/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (എഫ്.എം)</p> <p>തസ്വഭവ.എഫ്. എം.3/144/2020-തസ്വഭവ. 8-6-2020</p>
63	<p>വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എം. സെബാസ്റ്റ്യൻ, കോട്ടയം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 17066/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.സി)</p> <p>ഡിസി13/190/2021/തസ്വഭവ. 22-3-2021</p>
64	<p>പ്രളയ ദുരിത ബാധിതർക്കുള്ള 10000 രൂപ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. വേണുഗോപാൽ, ആലപ്പുഴ</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 18029/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഇ.പി.എ)</p> <p>ഇ.പി.എ 4/232/2020 തസ്വഭവ. 16-11-2020</p>

(1)	(2)	(3)
65	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എ.എം. വർഗ്ഗീസ്, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നമ്പർ 18926/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2020/നി.സെ.)	തദ്ദേശസ്വയംഭരണം ഡിഎ 3/146/2020/ തസ്വഭവ. 9-3-2021
66	വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റ്റി.കെ. അഷ്റഫ്, തിരുവനന്തപുരം (ഫയൽ നമ്പർ 20340/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2020/നി.സെ.)	തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഡി.ബി) ഡിബി4/264/2020/ തസ്വഭവ. 1-1-2021
67	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് മറ്റത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 12-ാം വാർഡ് വയോജന ക്ലബ്ബ് സെക്രട്ടറി (ഫയൽ നമ്പർ 20028/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2017/നി.സെ.)	തദ്ദേശസ്വയംഭരണം (ഇ.പി.എ) 2016/ഇ.പി.എ 3/18/ തസ്വഭവ. 12-9-2018

റവന്യൂ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	സമിതി (2011-14)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്. (ഫയൽ നം.15202/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2013/ നി.സെ.)	24543/ദേവ-2/ 2014/ ആർ.ഡി. തീയതി 4-7-2014.
2	അയ്യപ്പൻകാവ് പകൽവീടിന് സ്ഥലവും കെട്ടിടവും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഗാസിയൻ സംഘടനകളുടെ ഏകോപന സമിതി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ. (ഫയൽ നം.23040/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2017/നി.സെ.)	374/എ 3/2017/ റവ. തീയതി 30-8-2018.

(1)	(2)	(3)
3	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ട്സ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ, ഇടക്കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നം.23042/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2017/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.-റ്റി2/ 44/2018-റവ.</p> <p>തീയതി 29-1-2018.</p>
4	<p>സമിതി (2016-19)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.</p> <p>(ഫയൽ നം.15226/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/നി.സെ.)</p>	<p>കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
5	<p>ബാങ്കിന്റെ ജപ്തി നടപടികൾ തടയണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.ജെ. വക്കച്ചൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നം.14518/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.എസ്1/245/2019-റവ. തീയതി 24-7-2019</p>
6	<p>മിച്ചഭൂമി അതിർത്തി തിരിച്ച് പതിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. നാരായണൻ നായർ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നം.14609/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്.1/26/2020-റവ.</p> <p>തീയതി 22-5-2020</p>
7	<p>വസ്തു അളന്ന് അതിർത്തി നിർണ്ണയിച്ച് കരം ഈടാക്കാൻ കൂട്ടാക്കാത്ത വില്ലേജ് ജീവനക്കാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഷൈറീഫ്, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.</p> <p>(ഫയൽ നം.17345/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2019/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.- ഇ 3/385/2019 /റവ.</p> <p>തീയതി 7-10-2020</p>

(1)	(2)	(3)
8	<p>അനധികൃതമായി കൈവശപ്പെടുത്തിയ ആധാരം റദ്ദു ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ആനന്ദവല്ലി അമ്മാൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.21669/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2019/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.-ജി2/373/ 2019-റവ. തീയതി 1-12-2020.</p>
9	<p>നിതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുപ്രഭ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.16256/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.-ഇ 3/220/2020-റവ. തീയതി 25-6-2020.</p>
10	<p>വസ്തുപോക്കവരവ് ചെയ്തു ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.സി. മുഹമ്മദാലി മാസ്റ്റർ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.16463/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/ നി. സെ.)</p>	<p>റവ.- ഇ 3/237/2020-റവ. തീയതി 24-9-2020.</p>
11	<p>വെള്ളപ്പൊക്ക ദുരിതാശ്വാസ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.വി. എബ്രഹാം, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.15788/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/ നി. സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/150/ 2020-റവന്യൂ തീയതി 20-3-2020.</p>
12	<p>ഭാര്യയുടെ പേരിലുള്ള ഭൂമി സ്വന്തമാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നവരിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ.ആർ. രാമകമ്മത്ത് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.16793/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>-</p>

(1)	(2)	(3)
13	<p>കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.വി. ഐസക്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.16922/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
14	<p>തെങ്ങ് വീണ് തകർന്ന വീടിന് നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷാകുമാരി, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം.18014/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്1/292/ 2020/ആർ.ഡി. തീയതി 22-9-2020</p>
15	<p>സൗജന്യമായി ഭൂമി പതിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിൻസെന്റ്, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നം.18366/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>157/എ 3/2020/ റവ. തീയതി 22-10-2020.</p>
16	<p>ഭൂമിയുടെ ന്യായവില പുനർനിർണ്ണയം നടത്തി ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.എ. ഇട്ടി അയ്യപ്പ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നം.18515/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.-ജി 2/243/2020-റവ തീയതി 13-10-2020.</p>
17	<p>മക്കളിൽ നിന്നും ചികിത്സാചെലവും ജീവിത ചെലവും മറ്റു സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതീയമ്മ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നം.19216/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.-ജി 2/269/ 2020-റവ. തീയതി 21-10-2020.</p>

(1)	(2)	(3)
18	<p>റീസർവ്വെ മൂലം നഷ്ടപ്പെട്ട ഭൂമി തിരികെ കിട്ടുന്നതിന് നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനെ തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി.പി. ശോഭ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം.19255/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവ.ഇ 3/389/ 2020- റവ.</p> <p>തീയതി 28-10-2020.</p>
19	<p>സമിതി (2014-16)യുടെ 6-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നം.18596/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2015/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ജി)</p> <p>1811711/ജി3/17/ആർ.ഡി.</p> <p>തീയതി 4-10-2017</p>
20	<p>അനധികൃത നിർമ്മാണം പൊളിച്ചു മാറ്റണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സാമുവൽ, കൊല്ലം</p> <p>(ഫയൽ നം.27477/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2017/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ</p> <p>REV-G2/137/2021-REV</p> <p>തീയതി 30-4-2021</p>
21	<p>ഭൂമി പതിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എം. ബാലകൃഷ്ണൻ, കോഴിക്കോട്</p> <p>(ഫയൽ നം.21685/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2019/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (എൽ)</p> <p>5/എൽ2/2021/റവ</p> <p>തീയതി 29-1-2021</p>
22	<p>വസ്തു പോക്കവരവ് ചെയ്തു കിട്ടുന്നതിനും കരം സ്വീകരിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എ. കെ. കോമള, ആലപ്പുഴ</p> <p>(ഫയൽ നം.23601/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2019/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ഇ)</p> <p>REV E3/703/2019-REV</p> <p>തീയതി 26-11-2019</p>

(1)	(2)	(3)
23	<p>റീസർവ്വെയിൽ വന്ന അപാകത പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പുളിയേരി ഗോവിന്ദൻ, മലപ്പുറം</p> <p>(ഫയൽ നം.16025/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/ നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ഇ)</p> <p>REV-E3/236/2020-REV</p> <p>തീയതി 5-8-2020</p>
24	<p>ടി.ഡി.എസ്. ആയി പിടിച്ച തുക പാൻനമ്പറിൽ അടയ്ക്കാത്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ബി. പീറ്റർ, എറണാകുളം</p> <p>(ഫയൽ നം.16055/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/ നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ബി)</p> <p>REV-B1/318/2020-REV</p> <p>തീയതി 30-7-2020</p>
25	<p>വീടു വയ്ക്കുന്നതിനായി ഭൂമി തരം മാറ്റി നൽകാൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. വി. തോമസ്, ശ്രീമതി മറിയാമ്മ തോമസ്, എറണാകുളം</p> <p>(ഫയൽ നം.16060/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (പി)</p> <p>REV PI/165/2020-REV</p> <p>തീയതി 16-9-2020</p>
26	<p>ഡാറ്റാ ബാങ്കിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഭൂമി കരഭൂമിയാക്കുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരസ്വതി, കാസർഗോഡ്</p> <p>(ഫയൽ നം.16161/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (പി)</p> <p>REV-PI/164/2020-REV</p> <p>തീയതി 29-9-2020</p>
27	<p>ആർ.ഡി.ഒ. കോടതിയിലെ കേസ് തീർപ്പാക്കണമെന്നും മക്കളിൽ നിന്നും ചെലവിനുള്ള പണം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോസഫ് അഗസ്റ്റി, കോട്ടയം</p> <p>(ഫയൽ നം.16479/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/ നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ജി)</p> <p>REV G2/172/2020-REV</p> <p>തീയതി 3-7-2020</p>

(1)	(2)	(3)
28	<p>വിട് ഇരിക്കുന്ന സ്ഥലം സൗജന്യ പട്ടയത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി പതിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എബ്രഹാം ജെയിംസ്, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നം.16830/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/ നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ജി) എ 5/72/2020/റവ തീയതി 19-8-2020</p>
29	<p>റീസർവ്വേ റദ്ദാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് നൽകിയ പരാതിയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എൻ. നാഗേന്ദ്രപൈ, എറണാകുളം (ഫയൽ നം.17743/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>റവന്യൂ (ഇ) REV E3/292/2020- REV തീയതി 3-9-2020</p>
30	<p>സമിതി (2014-16)യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേലുള്ള തുടർനടപടി റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുന്നത് സംബന്ധിച്ച്. (ഫയൽ നം.19001/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2019/നി.സെ.)</p>	-
31	<p>സമിതി (2014-16)യുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്. (ഫയൽ നം.15283/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2016/ നി.സെ.)</p>	-
32	<p>വൺ & സെയിം സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജോസഫ് ജോർജ്ജ്, ആലപ്പുഴ (ഫയൽ നം.21117/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/നി.സെ.)</p>	<p>REV T2/184/2017- REV തീയതി 4-12-2018</p>
33	<p>മകൾക്ക് എഴുതിനൽകിയ വസ്തു തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.വി. കൃഷ്ണമാരാർ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം.23583/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>REV G2/17/2019- REV തീയതി 2-5-2019</p>

ഗതാഗത വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം, കാവ്യാഭാഗം യൂണിറ്റ് പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 22579/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2014/നി.സെ.)</p>	<p>ബി1/218/2018/ഗതാ. 16-9-2019</p>
2	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഡേവിഡ് കോക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം.20034/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2017/നി.സെ.)</p>	<p>ബി1/184/2017/ഗതാ. 27-9-2019</p>
3	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി.കെ. ജോസഫ്, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 23038/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2017/ നി.സെ.)</p>	<p>TRANS 2/510/ 2017/ TRANS 21-1-2021</p>
4	<p>യാത്രാക്കൂലി കുറച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ദിവാകരൻ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 18184/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/ 2018/നി.സെ.)</p>	<p>TRANS- A2/510/2017/TRANS 2-6-2018</p>
5	<p>സ്വകാര്യ ബസുകളിലെ സീറ്റ് പുനഃക്രമീകരണത്തിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അബ്ദുറഹിമാൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 24199/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി/2018/ നി.സെ.)</p>	<p>ബി1/325/2018/ഗതാ. 22-11-2019</p>

(1)	(2)	(3)
6	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുള്ള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നം. 14725/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/ നി. സെ.)</p>	<p>ഡി2/130/2019/ഗതാ. 26-6-2019</p>
7	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്ക് വിവിധ ക്ഷേമപദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ് കുരിക്കൽ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നം. 14817/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/ നി.സെ.)</p>	<p>ബി1/51/2021/ഗതാ. 8-4-2021.</p>
8	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അബൂബക്കർ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം. 14819/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2019/നി.സെ.)</p>	<p>ബി1/48/2019/ഗതാ. 11-3-2019.</p>
9	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കുള്ള വിവിധ ക്ഷേമ പദ്ധതികളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവര ശേഖരണം സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നം.16957/ സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2011/നി.സെ.)</p>	<p>ബി1/90/2016/ഗതാ. തീയതി 6-6-2016</p>
10	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സെക്രട്ടറി, മറ്റത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 12-ാം വാർഡ് വയോജന ക്ലബ്ബ് (ഫയൽ നം.20028/ സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/ നി.സെ.)</p>	<p>TRANS- A2/488/2017-ഗതാ. തീയതി 25-2-2020</p>
11	<p>ഭർത്താവിന്റെ മരണത്തിന് കാരണക്കാരായവർക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുബൈദാ ബീവി (ഫയൽ നം.22809/ സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2018/നി.സെ.)</p>	<p>TRANS- A3/340/2018- TRANS തീയതി 26-10-2018</p>

(1)	(2)	(3)
12	<p>തലശ്ശേരി മുനിസിപ്പൽ ബസ് സ്റ്റാൻഡിൽ വെയിറ്റിംഗ് ഷെഡ്യൂൾ മുദ്രപുരയും സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ടി. പത്മിനി, കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നം.23557/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/ തി.സെ.)</p>	<p>ഡി3/149/2020-ഗതാ.</p> <p>തീയതി 17-3-2021</p>
13	<p>ബസുകളിൽ സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നം.23568/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/ തി.സെ.)</p>	-
14	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി.എസ്. ബാബു, ശങ്കരമംഗലം, കണ്ണൂർ</p> <p>(ഫയൽ നം.23581/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/ തി.സെ.)</p>	<p>ബി1/351/2018/ഗത</p> <p>തീയതി 16-2-2020</p>
15	<p>സമിതി (2019-21)യുടെ മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേലുള്ള നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നം.18264/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/ തി.സെ.)</p>	<p>ബി1/141/2020-ഗതാ</p> <p>തീയതി 23-9-2020</p>

ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	<p>സ്വകാര്യ ഭൂമിയിലൂടെ റോഡ് വെട്ടിയവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എച്ച്. സരോജിനി അമ്മ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 14626/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2016/തി.സെ.)</p>	<p>ജെ2/193/2017-ആഭ്യന്തരം</p> <p>5-8-2017.</p>

(1)	(2)	(3)
2	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. റ്റി. തങ്കച്ചൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 25072/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2017/നി.സെ.)</p>	<p>പി.എസ്. /187/17/ ആഭ്യന്തരം 7-12-2017.</p>
3	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. പൂതേരി ദാമോദരൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 14965/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2018/നി.സെ.)</p>	<p>ജി3/542/2018- ആഭ്യന്തരം 10-10-2018</p>
4	<p>വയോജന ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ട്സ് അസോസിയേഷൻ, കണ്ണൂർ ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 23571/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2018/ നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല</p>
5	<p>കബളിപ്പിച്ച് കൈക്കലാക്കിയ പണം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.എസ്. കുശലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 16307/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഡി2/179/2020- ആഭ്യന്തരം തീയതി 26-7-2020</p>
6	<p>മക്കളിൽ നിന്ന് ചികിത്സാ ചെലവും ജീവിത ചെലവും മറ്റ് സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതിയമ്മ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 19216/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2020/നി.സെ.)</p>	<p>ആഭ്യന്തരം ഡി2/320/2020/ ആഭ്യന്തരം തീയതി 17-11-2020</p>

(1)	(2)	(3)
7	<p>ആശ്വാസകിരണം പദ്ധതിയിലൂടെ ഭർത്താവിന് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന തുകയിലെ കുടിശ്ശിക ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. വസന്ത, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 19388/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>എം1/462/2020/ ആഭ്യന്തരം 10-12-2020</p>
8	<p>സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ആക്ട് നടപ്പാക്കുന്നതിൽ വിവിധ വകുപ്പുകൾ കാണിക്കുന്ന അലംഭാവം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഇ. ജി. ശീലൻ, തിരുവനന്തപുരം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 12287/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/നി.സെ.)</p>	<p>ആഭ്യന്തരം (ജി) 3835/ജി3/2016/ ആഭ്യന്തരം തീയതി 29-10-2018</p>
9	<p>തറവാട്ടുസ്വത്തിലെ അർഹമായ വിഹിതം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വി.കെ. രാജേശ്വരി, പാലക്കാട്</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 12318/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/നി.സെ.)</p>	<p>ആഭ്യന്തരം (ജെ) ആഭ്യന്തരം- ജെ2/195/2017- ആഭ്യന്തരം തീയതി 14-5-2019</p>
10	<p>അനധികൃത കെട്ടിടനിർമ്മാണം പൊളിച്ചു മാറ്റണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സാമുവൽ, കൊല്ലം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 27477/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2017/നി.സെ.)</p>	<p>ആഭ്യന്തരം (ഡി) ഡി2/206/2021- ആഭ്യന്തരം തീയതി 8-6-2021</p>
11	<p>പണം തട്ടിയെടുത്തവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മേഗി തോമസ്, എറണാകുളം</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 17308/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ആഭ്യന്തരം (ജെ) ജെ1/326/2020/ ആഭ്യന്തരം തീയതി 23-9-2020</p>

ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	സമിതി(2014-2016)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 25207/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2015/നി.സെ.)	432346/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ2/2016/ആ.ക.വ. 4-8-2016
2	മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഡേവിഡ് കോക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 20034/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2017/നി.സെ.)	HEALTH-M2/729/2019-HEALTH 21-4-2021
3	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ട്സ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ, ഇടക്കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 23042/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2017/നി.സെ.)	HEALTH-M2/733/2017-HEALTH 2-2-2019
4	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഇളമാട് വിജയകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 25077/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2017/നി.സെ.)	HEALTH-FW2/710/2018-HEALTH 16-10-2018
5	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ.എ.ജെ. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 26812/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2017/നി.സെ.)	HEALTH-FW2/652/2018-HEALTH 27-4-2021

(1)	(2)	(3)
6	<p>സമിതി(2016-2019)യുടെ ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 15226/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല</p>
7	<p>മലപ്പുറം സർക്കാർ വൃദ്ധസുരക്ഷയിലെ അന്തേവാസികളുടെ കൂട്ടമരണം സംബന്ധിച്ച് പത്രവാർത്ത ഹർജിയായി സ്വീകരിച്ചത് (ഫയൽ നമ്പർ 25668/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2018/നി.സെ.)</p>	<p>HEALTH-FW2/303/2020-HEALTH 5-10-2020</p>
8	<p>മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് സിനിയർ സിറ്റിസൺസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ, വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നമ്പർ 14725/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>3304077/PS/2019/ ആ.ക.വ. 8-4-2019</p>
9	<p>'ജെറിയാടിക്സ്' എന്ന വിഷയത്തിൽ റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നമ്പർ 15743/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>HEALTH-FW2/323/2019-HEALTH 25-5-2019</p>
10	<p>സൗജന്യമായി ഗ്ലൂക്കോമീറ്റർ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എ. ഹ്രാൻസിസ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 15672/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>പി. എസ്1/24/2020/ ആ.ക.വ. 3-11-2020</p>

(1)	(2)	(3)
11	<p>കബളിപ്പിച്ച് കൈക്കലാക്കിയ പണം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. എസ്. കുശലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16307/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
12	<p>ബസിൽ സീറ്റ് സംവരണം ഉറപ്പാക്കണമെന്നും ഗ്ലൂക്കോമീറ്റർ അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. പരീത് എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നമ്പർ 16610/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/ നി. സെ.)</p>	<p>ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.</p>
13	<p>സമിതി(2010-2011) യുടെ പ്രഥമ റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്</p> <p>(ഫയൽ നം. 12387/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2011/ നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബ ക്ഷേമ (സി) 52152/സി3/2011/ ആകവ 17-9-2014</p>
14	<p>കേരള വയോജനവേദി മുളങ്കുന്നത്തുകാവ് യൂണിറ്റ് ഭാരവാഹികൾ, തൃശ്ശൂർ</p> <p>(ഫയൽ നം. 15785/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2012/നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബ ക്ഷേമ (എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.) Health-FW2/788/ 2018- Health 16-8-2020</p>
15	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോൺ ചാലയ്ക്കൽ, തൃശ്ശൂർ</p> <p>(ഫയൽ നം. 12624/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2014/ നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബ ക്ഷേമ (എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.) പി.എസ്1/311/ 2016 /ആകവ. 24-12-2019</p>

(1)	(2)	(3)
16	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.കെ. രാഘവൻ കേരള സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫോറം, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം. 22578/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/ 2014/നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.) Health- FW2/80/2015- Health 27-7-2020</p>
17	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മറ്റത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 12-ാം വാർഡ് വയോജന ക്ലബ്ബ് സെക്രട്ടറി (ഫയൽ നം. 20028/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2017/ നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എഫ്.ഡബ്ല്യൂ.) Health-FW 2/178/ 2019- Health 12-3-2019</p>
18	<p>വയോജനങ്ങളുടെ ചികിത്സാ ചെലവുകൾക്ക് ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം. 23570/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/2018/ നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (പി.എസ്.) 3999053/പി.എസ്./ 2019/ആ.ക.വ. 25-11-2019</p>
19	<p>വയോജനങ്ങൾക്കുള്ള മെഡിക്കൽ പരിശോധന ആഴ്ചയിൽ രണ്ടുദിവസമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ, സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫ്രണ്ട്സ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം. 23574/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി2/ 2018/ നി.സെ.)</p>	<p>ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എ.സി.എച്ച്.) 3063673/പി.എസ്./ 2018/ആ.ക.വ. 19-12-2018</p>

വനം വന്യജീവി വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	സർക്കാർ ഭൂമിക്ക് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. ലക്ഷ്മണൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം. 14622/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2017/നി.സെ.)	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല.

നികുതി വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	തടഞ്ഞു വച്ചിരിക്കുന്ന ക്ഷേമപെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മാധവൻ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 16430/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)	ഡി3/448/2020/നി.വ. 9-12-2020
2	ഭൂമിയുടെ ന്യായവില പുനർനിർണ്ണയം നടത്തി ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.എ. ഇട്ടി അയപ്പ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 18515/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി1/2020/നി.സെ.)	ജെ1/64/2021/നി.വ. 5-4-2021

ആസൂത്രണ സാമ്പത്തികകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	യൂണിയൻ ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ നിന്നും പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എസ്.പി. മണി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ (ഫയൽ നം. 15968/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി.സെ.)	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. എ.എ. അഗസ്റ്റിൻ, വയനാട്, സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 14607/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2019/നി.സെ.)</p>	<p>3308730/ബി.3/2017/ പി.എസ്.1 / 19/ പൊ.വി.വ. തീയതി 4-4-2019</p>
2	<p>പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. തോമസ് എൻ.സി. കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 15861/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി.സെ.)</p>	-
3	<p>ഫാമിലി പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഗോപാലകൃഷ്ണപണിക്കർ, ശ്രീമതി സരസമ്മ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി</p> <p>(ഫയൽ നം. 16054/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി.സെ.)</p>	-
4	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പറവൂർ സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ക്ലബ്ബ് ഭാരവാഹികൾ</p> <p>(ഫയൽ നം. 23037/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2017/നി.സെ.)</p>	-
5	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഹ്യൂമൻ റെറ്റേഴ്സ് ഫോറം പ്രസിഡണ്ട് ശ്രീ. സത്യനാഥൻ</p> <p>(ഫയൽ നം. 14951/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2018/നി.സെ.)</p>	<p>68/പി.എസ്.1/ 18/ പൊ.വി.വ. തീയതി. 23-3-2018</p>

വ്യവസായ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p>ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതിനും അതിന് ന്യായവില ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.ജി. രവീന്ദ്രൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം. 23032/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2017/നി.സെ.)</p>	<p>വ്യവ.പി.എസ്.-104/18/ വ്യവ. തീയതി 10-2-2018</p>
2	<p>ചെറുകിട വ്യവസായ യൂണിറ്റിനായി നൽകിയ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശശിധരൻ, കൊല്ലം (ഫയൽ നം. 25073/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2017/നി.സെ.)</p>	<p>വ്യവസായ-ബി1/254/2019/ വ്യവ. തീയതി. 19-12-2019.</p>

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജോൺ എബ്രഹാം, കൊല്ലം (ഫയൽ നം. 16655/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>പൊ.മ.വ.ഡി/243/2020-പൊ.മ.വ. 15-6 2020</p>
2	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എ.എം. വർഗ്ഗീസ്, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നം. 18926/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/നി.സെ.)</p>	<p>PWD-ജി2/257/2020/ PWD 26-10-2020</p>

ഊർജ്ജ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1.	കെ.എസ്.ഇ.ബി.-യുടെ വൈദ്യുത ലൈൻ വലിച്ചതിനുള്ള നഷ്ട പരിഹാര തുക സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിശ്വനാഥൻ ഇളയിടം (ഫയൽ നം. 16620/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/ നി.സെ.)	147/സി3/2020/ ഊ.വ. 14-9-2020

തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	തയ്യിൽത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനമ്മ, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നം.15936/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2014/നി.സെ.)	LBRD-41/75/2020- LBRD 11-6-2020
2	29-11-2012-ലെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിലെ ശിപാർശയിന്മേലുള്ള തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നം. 11413/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2013/നി.സെ.)	തൊഴിലും നൈപുണ്യവും (ആർ) ആർ3/257/2019/ തൊഴിൽ 3-1-2020
3	പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കൃഷ്ണമണി, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം.20331/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2017/നി.സെ.)	തൊഴിലും നൈപുണ്യവും (ആർ) LBRD-PS/81/2021- LBRD 17-4-2021

വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ്

ക്രമ. നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഹ്യൂമൺ റെസോഴ്സ് ഫോറം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സത്യനാഥൻ, കോഴിക്കോട് (ഫയൽ നം.14951/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2018/നി.സെ.)	ടൂർ സി3/178/ 2018/ടൂർ 24-10-2019
2	കേരള ഫൈക്കോടതിയുടെ വിധി നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ.റ്റി.അഹമ്മദുണ്ണി, തൃശ്ശൂർ (ഫയൽ നം.15969/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/നി.സെ.)	ഇല്ല

പൊതുഭരണ-സൈനികക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ. നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	രാഷ്ട്രീയ യാതനാ പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.പി. കുമാരൻ കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം.22588/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/ 2014/നി.സെ.)	പൊതുഭരണ സൈനിക ക്ഷേമ വകുപ്പ് 440630/SW1/16/ GAD 27-11-2017
2	പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കൃഷ്ണമണി, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം.20331/CWSC2/2017/നി.സെ.)	SW1/117/2017/ പൊ.ഭ.വ.
3	പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.പി. രവീന്ദ്രൻ, കണ്ണൂർ (ഫയൽ നം.23579/CWSC2/2018/ നി.സെ.)	SW1/128/2018/ സൈ.ക്ഷേ.വ. 28-5-2020

കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	കലാകായിക മത്സരങ്ങളിൽ മുതിർന്ന പുരുഷന്മാർക്ക് അവസരവും പ്രാതിനിധ്യവും നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. രാജേന്ദ്രൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നം. 25059/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2017/നി.സെ.)	116/ബി1/18/ക.യു.വ. തീയതി 30-11-2018
2	സർക്കാർ നിയന്ത്രിത സ്റ്റേഡിയങ്ങളിലും ജിംനേഷ്യങ്ങളിലും മുതിർന്നപുരുഷന്മാർക്ക് സൗജന്യപ്രവേശനം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. ചന്ദ്രശേഖരൻപിള്ള (ഫയൽ നം. 22688/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2019/നി.സെ.)	എ 2/236/2019/കാ.യു.വ. 29-11-2019
3	സമിതിയുടെ 2019-2021 മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേലുള്ള നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് (ഫയൽ നം. 18264/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/ നി.സെ.)	B2/145/2020-കാ.യു.വ. 16-10-2020

ഭക്ഷ്യ പൊതുവിതരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
(1)	(2)	(3)
1	റേഷൻകാർഡ് മുൻഗണനാ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എബ്രഹാം ജെയിംസ് (ഫയൽ നം.16377/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി.സെ.)	ഭ.പൊ.വി. വ. ബി3/31/2020/ഭ.പൊ.വി.വ 1-7-2020
2	നീല റേഷൻ കാർഡ് ആയതിന്റെ പേരിൽ ചികിത്സാസഹായം ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ സൗജന്യ ചികിത്സാ ചെലവിനായി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. ഷംസുദ്ദീൻ (ഫയൽ നം.17218/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി.സെ.)	ഭ.പൊ.വി വ. ബി3/58/2020/ഭ.പൊ.വി.വ 17-7-2020

(1)	(2)	(3)
3	ബി.പി.എൽ. കാർഡും ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് കാർഡും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്താകുമാരി (ഫയൽ നം.16473/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/നി.സെ.)	4401847 ബി3/103/ 2020/ഭ.പൊ.വി.വ. 2-6-2020
4	ബി.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആർ. സരസമ്മ (ഫയൽ നം.18345/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/നി.സെ.)	ബി3/103/2020/ ഭ.പൊ.വി.വ. 9-10-2020

ധനകാര്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കർഷക വയോജന വേദി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എം. എ. അഗസ്റ്റിൻ (ഫയൽ നം.14607/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2019/ നി.സെ.)	എസ്.എഫ്.സി. ബി3/102/2019/ ധനം 23-9-2019
2	പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗണേശൻപിള്ള എസ്, കൊല്ലം (ഫയൽ നം.14580/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2019/നി.സെ.)	പി. എസി.ബി2 / 19/2021-ധന. 15-4-2021
3	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. ശിവദാസ്, വയനാട് (ഫയൽ നം.14616/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2019/നി.സെ.)	പ.എസി.ബി2/60/ 2021-ധന. 15-7-2021

ആയുഷ് വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p>പഴയകാല ഹോമിയോ ചികിത്സ ചെയ്തുവരുന്നവർക്ക് ബി ക്ലാസ് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.എസ്. രവിനാഥ്, ശ്രീ റ്റി.ജി. ഫ്രാൻസിസ്</p> <p>(ഫയൽ നം.21377/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി.1/2015/ നി.സെ.)</p>	<p>178/ബി3/2017/ആയുഷ്</p> <p>11-8-2017</p>

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p>വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഹ്യൂമൻ റെറ്റേഴ്സ് ഫോറം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സത്യനാഥൻ</p> <p>(ഫയൽ നം.14951/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി.2/2018/നി.സെ.)</p>	<p>കെ</p> <p>1/299/2018/ഉ.വി.വ.</p> <p>24-10-2018</p>

കൃഷി വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p>വീട് വയ്ക്കുന്നതിനായി ഭൂമി തരംമാറ്റി നൽകാൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്</p> <p>ശ്രീ. എ.വി.തോമസ്, ശ്രീമതി മറിയമ്മ തോമസ്, എറണാകുളം</p> <p>(ഫയൽ നം.16060/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി.2/2020/നി. സെ.)</p>	-

ജലവിഭവ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	മലിനജലവെള്ളക്കെട്ടിന് പരിഹാരം കാണണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ലൂഡോവിക്, കൊല്ലം (ഫയൽ നം.25061/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2017/നി. സെ.)	-
2	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. എം.സി. തോമസ്, പത്തനംതിട്ട (ഫയൽ നം.17110/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി. സെ.)	PSI/93/2020/ജ.വി.വ./ 4-8-2020
3	പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗണേശൻപിള്ള (ഫയൽ നം.14580/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2019/നി. സെ.)	എ 2/191/2019/ജ.വി.വ./ 12-12-2019
4	വീട്ടിലേയ്ക്കുള്ള വഴി തടസ്സപ്പെടുത്തരുതെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീല (ഫയൽ നം.14808/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.2/2020/നി.സെ.)	ഇല്ല

സാംസ്കാരിക വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	പുസ്തകത്തിന്റെ പ്രതിഫലം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രഭാകരൻ തമ്പി (ഫയൽ നമ്പർ 16026/സി.ഡബ്ല്യൂ.എസ്.സി.1/2020/നി.സെ.)	84/എച്ച്3/2021- ഉ.വി.വ. 12-4-2021

സഹകരണ വകുപ്പ്

ക്രമ നം.	ഹർജി വിഷയം/ഫയൽ നമ്പർ	സൂചന
1	<p align="center">നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.വി. രാമചന്ദ്രൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 14729/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി.1/2016/നി.സെ.)</p>	<p align="center">പി.എസ്. 2/200/2020/ സഹ. 27-7-2020</p>
2	<p align="center">പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.വി. ജനാർദ്ദനൻ പിള്ള, വൈക്കം സമർപ്പിച്ച ഹർജി (ഫയൽ നമ്പർ 16162/സി.ഡബ്ല്യു.എസ്.സി1/2020/ നി. സെ.)</p>	<p align="center">എ 3/131/2020/സഹ. 3-12-2020</p>